

MNV/01/40405/1/2015.

www.kimittud.org

Romhányi Balázs

részére

Tárgy: közérdekű adatigénylés – eszközök értéke

Ügyszám: MNV/01/40405/2015

Tisztelt Romhányi Balázs!

Társaságunkhoz 2015. július 23-án közérdekű adatigényléssel fordult, melyben kéri „havi bontásban névértéken és piaci értéken a Nyugdíjreform és Adósságcsökkentő Alap által az MNV Zrt.-nek átadott eszközök értékét”.

A fentiekben részletezett közérdekű adatigénylésére vonatkozóan az alábbi tájékoztatást adjuk:

Hivatkozással a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság NAIH-4205-2/2012/V. számú állásfoglalására az alábbiakra hívjuk fel a figyelmét;

*„A közzféra információinak további felhasználásáról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2003/98/EK irányelve (2003. november 17.) iránymutatást ad a közfeladatot ellátó szervek adatszolgáltatására. E szerint a közérdekű adat definíciójából az következik, hogy a **közfeladatot ellátó szerv nem köteles – kizárólag az adatigény teljesítése érdekében – új, minőségileg más adatot előállítani.** Ha egy adat, információ nincs az adatkezelő kezelésében, illetve a kért adatot nem állították elő, akkor az adatkezelő az adatkérés teljesítésére nem kötelezhető. Ha az adatigénylésben megjelölt szempontok szerinti adatgyűjtés **nagyobb munkaráfordítást, költséget igényel, mely egyszerű matematikai vagy informatikai műveleteken túlmutat, akkor annak elvégzésére a közfeladatot ellátó szervnek nincs jogszabályi kötelezettsége.**”*

A fentiek kapcsán kiemeljük, hogy a kérdésben következetes bírói gyakorlat is megerősíti, hogy a közfeladatot ellátó szerv csak akkor kötelezhető a birtokában nem lévő adatok előállítására, ha az számára számottevő nehézséget nem jelent:

*„**BH2009. 81.** Ha a kért adat nincs rögzített információk formájában az adatkezelő birtokában, az adatkezelő annak előállítására csak akkor kötelezhető, ha az számottevő nehézséget nem jelent.”*

Tájékoztatjuk, hogy az MNV Zrt. az adatigénylésében kért formában összegyűjtött adatokkal nem rendelkezik, az igénylésben megjelölt bontásban történő nyilvántartást jogszabály nem



írja elő, emellett az adatok előállítása az MNV Zrt. részéről aránytalan mértékű munkaráfordítást igényelne, ezért társaságunknak a fentiek okán nem áll módjában az adatszolgáltatás teljesítése.

Az MNV Zrt. 2014. évben nem vett át az NYRA Alaptól értékpapírt.

Az MNV Zrt. 2013.12.31-i rábízott vagyon éves beszámolójához készített kieg. melléklet az alábbi adatokat tartalmazza az NYRA-s átvételről:

„Az MNV Zrt. 2013-ban az alábbi értékpapírokat vette át az NYRA-tól:

- részesedések	19 151 MFt
- nyílt végű befektetési jegyek	16 555 MFt
- hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	14 540 MFt.”

Az MNV Zrt. 2012.12.31-i rábízott vagyon éves beszámolójához készített kieg. melléklet az alábbi adatokat tartalmazza az NYRA-s átvételről:

„A közvetlen kezelésű befektetett pénzügyi eszközök 168 363 MFt-os növekedését az alábbiak eredményezték:

- tartós állami tulajdonú részesedések állományának növekedése	127 624 MFt
- tartósan adott kölcsönök állományának csökkenése	363 MFt
- tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír állományának növekedése	35 926 MFt
- befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbítésének növekedése	5 176 MFt

A tartós állami tulajdonú részesedések és a tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok állományának növekedését nagy részben az okozta, hogy az MNV Zrt. értékpapírokat vett át a Nyugdíjreform és Adósságcsökkentő Alaptól.”

Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy az ÁKK adatai vonatkozásában az MNV Zrt. nem adatkezelő.

Tájékoztatom, hogy az Infotrv. 21. § (4) bekezdése értelmében amennyiben az adatkezelő döntésével nem ért egyet, úgy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.), vagy a Fővárosi Törvényszékhez (1363 Budapest, Pf.:16. - 1055 Budapest, Markó u. 27.) fordulhat a teljesítés megtagadásának közlésétől, illetve ennek elmaradása esetén a 15 napos teljesítési határidő eredménytelen elteltétől számított 30 napon belül.

Budapest, 2015. július 31.

Üdvözlettel:


Csókay Ákos
kabinetfőnök

MNV | MAGYAR NEMZETI
VAGYONKEZELŐ ZRT.
1.


Pachner Róbert
igazgató